PROTOKÓŁ Nr 3/2015


posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 18 marca 2015 r. w Sali Rajców Ratusza pod przewodnictwem Łukasza Jaźwca Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

OR-II.0012.4.5.2015.3

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 11.30
Posiedzenie zakończono o godz. 13.35
Wizja lokalna rozpoczęła się o godz. 13.35
Wizja lokalna zakończyła się o godz. 15.30

   

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Łukasz Jaźwiec				- Przewodniczący Komisji
2. Jan Leon Stasiak			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
4. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
5. Łukasz Molak				- Członek Komisji
6. Ariel Fecyk				- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
2. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
3. Małgorzata Gawlik			- Naczelnik Wydziału Finansowo-
								  Budżetowego
4. Genowefa Bogaczewicz	- Kierownik Referatu Infrastruktury Miejskiej i Ochrony Środowiska
5. Beata Sulska				- Naczelnik Wydziału Społecznego		
6. Joanna Bartkowiak	- Dyrektor Miejskiego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego 
7.  Marta Gęsikowska	- Kierownik Referatu Gospodarki 
					  i Informacji Przestrzennej
8. Tomasz Gabrysiak	- Naczelnik Wydz. Rozwoju i Promocji Miasta
9. Wiesława Olczyk			- Uniwersytet Trzeciego Wieku
10. Katarzyna Reguła			- Dyrektor MZS Nr 1
11. Krystyna Gerwatowska		- Dyrektor MPP Nr 2
12. Irena Łuczak				- Dyrektor MPP Nr 5
13. Edyta Czernigiewicz			- MPP Nr 5
14. Urszula Pawlak			- Dyrektor MPP Nr 6
15. Ewa Niziałek				- Dyrektor MPP Nr 3
16. Mariola Bakalarz			- Dyrektor MPP Nr 1
17. Jolanta Mienculewicz		- Dyrektor MPP Nr 4
18. Waldemar Bugaj			- Dyrektor MZS Nr 2
19. Barbara Dąbrowska-Bugaj		- Dyrektor SP Nr 3
20. Irena Sikora-Kołodyńska		- Dyrektor MZS Nr 3
21. Maria Subik				- Dyrektor GS Nr 2
22. Barbara Kamińska			- Wicedyrektor SP Nr 4


Proponowany porządek posiedzenia:
1.	Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2.	Informacja o współpracy z miastami partnerskimi w zakresie kultury, oświaty i sportu – podjęte działania, wspólne imprezy i uroczystości (przedszkola, szkoły podstawowe, gimnazja, Uniwersytet III Wieku).
3.	Zagrożenie dzieci i młodzieży wobec wzrostu liczby punktów salonów gier.
4.	Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
4.1.	 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy 
ul. J. Matejki w Bolesławcu,
4.2.	 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy 
ul. Grunwaldzkiej w Bolesławcu,
4.3.	 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy 
ul. Bohaterów Getta w Bolesławcu,
4.4.	 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy 
ul. Wł. Łokietka w Bolesławcu,
4.5.	 w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec, obejmującej obszar położony w kwartale ulic: Leśna – Śluzowa – Obrońców Westerplatte – P. Skargi, obszar położony przy ul. Lubańskiej oraz obszar położony w kwartale ulic: Orla – Kwiatowa – Gdańska – Rajska,
4.6.	 w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy ulicy II Armii Wojska Polskiego w Bolesławcu,
4.7.	 w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy osiedlu Przylesie 
w Bolesławcu,
4.8.	 w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,
4.9.	 w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 10, położonego w budynku Nr 34 przy 
ul. Bolesława Chrobrego w Bolesławcu,
4.10.	w sprawie zmiany uchwały Nr XLVII/400/2002 Rady Miejskiej 
w Bolesławcu z dnia 26 lutego 2002 r. dotyczącej zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,
4.11.	w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec na 2015 r.,
4.12.	w sprawie wyrażenia zgody na włączenie w granice Wałbrzyskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej „Invest-Park” działek o nr 35 i 38 
w obrębie Bolesławiec – 1,
4.13.	w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXI/272/08 Rady Miasta Bolesławiec 
z dnia 26 listopada 2008 r. w sprawie utworzenia Miejskiego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego w Bolesławcu,
4.14.	uchylająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu,
4.15.	w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bolesławieckiemu, na realizację zadania pn.: „Przebudowa ul. Kubika w mieście Bolesławiec – I etap”,
4.16.	w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2015-2024,
4.17.	w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.
5. Sprawy bieżące i organizacyjne.
6. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.
7. Wizja lokalna jednostek oświaty, kultury i sportu.
 (etap II – GS Nr 2, SP nr 3, SP Nr 4)




Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. 	Informacja o współpracy z miastami partnerskimi w zakresie kultury, oświaty i sportu – podjęte działania, wspólne imprezy 
i uroczystości (przedszkola, szkoły podstawowe, gimnazja, Uniwersytet III Wieku).

		Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)

		Informację zreferowali Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta Tomasz Gabrysiak oraz Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		Głos w dyskusji zabrał  Przewodniczący Komisji Łukasz Jaźwiec.

	
		Komisja OKIS przyjęła przedstawioną informację do wiadomości.


Ad 3.	 Zagrożenie dzieci i młodzieży wobec wzrostu liczby punktów salonów gier.

		Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 2)

		Informację zreferował Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta Tomasz Gabrysiak.

		W dyskusji – poza Przewodniczącym Komisji - udział wzięli radni: Zdzisław Abramowicz, Dariusz Filistyński oraz Jan Leon Stasiak.

		Następnie głos zabrali kolejno: Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska, II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz oraz Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.


		Komisja OKIS przyjęła do wiadomości przedstawioną informację.


Ad 4.	 Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
Ad 4.1.	w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. J. Matejki w Bolesławcu.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)

		Projekt uchwały, przy pomocy pokazu multimedialnego, zreferowała Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.2. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Grunwaldzkiej w Bolesławcu.
 
		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)

		Projekt uchwały, przy pomocy pokazu multimedialnego, zreferowała Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

		W dyskusji głos zabrał radny Dariusz Filistyński.

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.3.	w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Bohaterów Getta w Bolesławcu.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 5)

		Projekt uchwały, przy pomocy pokazu multimedialnego, zreferowała Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

		W dyskusji głos zabrał radny Dariusz Filistyński.

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.4.	w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Wł. Łokietka w Bolesławcu.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 6)
		
		Projekt uchwały, przy pomocy pokazu multimedialnego, zreferowała Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.5.	w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych 
w mieście Bolesławiec, obejmującej obszar położony w kwartale ulic: Leśna – Śluzowa – Obrońców Westerplatte – P. Skargi, obszar położony przy ul. Lubańskiej oraz obszar położony 
w kwartale ulic: Orla – Kwiatowa – Gdańska – Rajska.


		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 7)
		
		Projekt uchwały, przy pomocy pokazu multimedialnego, zreferowała Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

		W dyskusji zabrał głos radny Zdzisław Abramowicz.

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.6. w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy ulicy II Armii Wojska Polskiego w Bolesławcu.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 8)
		
		Projekt uchwały, przy pomocy pokazu multimedialnego, zreferowała Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

		W dyskusji zabrał głos radny Dariusz Filistyński.

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.7. w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy osiedlu Przylesie w Bolesławcu.
	
		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 9)
		
Projekt uchwały, przy pomocy pokazu multimedialnego, zreferowała Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.  
Jednocześnie wniosła do projektu uchwały autopoprawkę polegającą na zmianie w załączniku graficznym. Wyrównana została granica terenu przeznaczonego pod usługi i terenu przeznaczonego pod zieleń parkową.  


		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.8.	w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 10)
		
		Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.9.	w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 10, położonego w budynku Nr 34 przy ul. Bolesława Chrobrego w Bolesławcu,

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 11)

		Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

		Głos w dyskusji zabrał radny Dariusz Filistyński.

		Następnie udział w dyskusji wzięła Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska.

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.10.	w sprawie zmiany uchwały Nr XLVII/400/2002 Rady Miejskiej 
w Bolesławcu z dnia 26 lutego 2002 r. dotyczącej zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Bolesławiec.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 12)

		Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.11. w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec na 2015 r.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 13)

		Projekt uchwały zreferowała Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska. 

		Kolejno głos w dyskusji zabrali radni: Zdzisław Abramowicz oraz Dariusz Filistyński.

		W dyskusji udział wziął również Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. 

		Komisja OKiS nie wydała opinii w sprawie przedmiotowego projektu uchwały głosując następująco: 2 głosy „za”, 2 głosy „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.


Ad 4.12. w sprawie wyrażenia zgody na włączenie w granice Wałbrzyskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej „Invest-Park” działek o nr 35 
i 38 w obrębie Bolesławiec – 1.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 14)

		Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydz. Rozwoju i Promocji Miasta Tomasz Gabrysiak.

		W dyskusji głos zabrał radny Jan Leon Stasiak.

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad. 4.13. 	w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXI/272/08 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 listopada 2008 r. w sprawie utworzenia Miejskiego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego 
w Bolesławcu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 15)

	Projekt uchwały, przy pomocy pokazu multimedialnego, zreferowała Naczelnik Wydz. Społecznego Beata Sulska. Wypowiedź uzupełnił II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz.

	W dyskusji udział wzięli radni: Jan Leon Stasiak oraz Dariusz Filistyński.

	Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad. 4.14.	uchylająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 16)

		Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad. 4.15.	w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bolesławieckiemu, na realizację zadania pn.: „Przebudowa 
ul. Kubika w mieście Bolesławiec – I etap”.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 17)

		Projekt uchwały zreferowała Kierownik Referatu Infrastruktury Miejskiej i Ochrony Środowiska Genowefa Bogaczewicz.

		Głos zabrał radny Bogdan Biernat.

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad. 4.16.	w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2015-2024.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 18)

		Projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydz. Finansowo-Budżetowego  Małgorzata Gawlik.

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad. 4.17.	w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 19)

		Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

		W przedmiotowym punkcie Komisja OKiS nie podjęła żadnych spraw.


Ad 6. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

		Protokół Nr 2/2015 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 
18 lutego 2015 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Ad 7. Wizja lokalna jednostek oświaty, kultury i sportu (etap II – GS Nr 2, SP Nr 3, SP Nr 4).

Komisja OKiS odbyła wizję lokalną w składzie: Łukasz Jaźwiec – Przewodniczący Komisji, Jan Leon Stasiak – Z-ca Przewodniczącego Komisji oraz Łukasz Molak – Członek Komisji.

W GS nr 2 Komisję przyjęła Pani Dyrektor Maria Subik. Omówiła bieżącą działalność GS nr 2, w tym przygotowania do uroczystości nawiązujących do patriotyczno-historycznego charakteru Szkoły.
Komisja zapoznała się również z infrastrukturą szkoły (sale lekcyjne, sale gimnastyczne, pracownia komputerowa, biblioteka). 
Pani Dyrektor poinformowała Komisję o bieżących potrzebach szkoły, 
w tym:
- remont auli szkolnej – rozbiórka dotychczasowego wyposażenia, wymiana parkietu, remont ścian.
- wymiana hydrantów wewnątrz szkoły.


W SP nr 3 Komisję przyjęła Pani Dyrektor Barbara Dąbrowska – Bugaj, która omówiła bieżącą działalność SP nr 3. Pani Dyrektor nie zgłaszała żadnych problemów związanych z bazą dydaktyczną Szkoły czy procesem nauczania. Podkreślała bardzo dobrą współpracę z rodzicami i gronem pedagogicznym. Zwróciła jedynie uwagę na potrzebę wymiany ławek bądź uzupełnienia 
w dotychczasowych brakujących desek.

W SP nr 4 Komisję przyjęła Pani Wicedyrektor Barbara Kamińska, 
a następnie omówiła bieżącą działalność SP nr 4. Przedstawiła zakres prac remontowych wykonanych w Szkole. Opowiedziała o przygotowaniach do Festiwalu Piosenki Ekologicznej oraz festynu rodzinnego. 
Komisja zapoznała się również z infrastrukturą szkoły (sale lekcyjne, zaplecze sportowe). 
Pani Dyrektor nie zgłaszała żadnych problemów związanych z bazą dydaktyczną szkoły czy procesem nauczania. Zwróciła jedynie uwagę na problem związany z przechodzeniem uczniów przez jezdnię w związku 
z realizacją zajęć wychowania fizycznego po przeciwnej stronie budynku głównego Szkoły.


Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec zamknął posiedzenie Komisji.

  Przewodniczący 
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu

								/-/ Łukasz Jaźwiec
Protokołowała:  					

Iwona Paraniak-Cichy
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